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                                       Masarykova třída 1326, 735 14  Orlová - Lutyně



PŘIHLÁŠKA DO VÝBĚROVÉHO  ŘÍZENÍ
 NA PŘIDĚLENÍ UVOLNĚNÉHO DRUŽSTEVNÍHO BYTU


Mám zájem o byt číslo:  26    č.p.: 1210      ulice: Masarykova tř.        735 14 Orlová-Lutyně

Jméno a příjmení žadatele:

Datum narození:	Stav:

Bydliště:

Cenová nabídka v Kč:

Jsem členem Bytového družstva v Orlové:		 ANO             NE


Tel. číslo:                                    E-mailová adresa:

Poznámka:
Prohlášení:

- člena BD v Orlové:
Souhlasím s podmínkou uhradit shora uvedenou cenovou nabídku do 10 dnů od podpisu Smlouvy o finančním vypořádání na účet bytového družstva.

- nečlena BD v Orlové:
Souhlasím s podmínkou uhradit shora uvedenou cenovou nabídku včetně ZČV ve výši 500,00 Kč a zápisného v aktuální výši 1 210,00 Kč do 10 dnů od podpisu Smlouvy o finančním vypořádání na účet bytového družstva.

Pokyny k podání přihlášky: 
Žadatelé mohou podávat přihlášky do výběrového řízení pouze písemně, v zalepené obálce na adresu Bytové družstvo v Orlové, Masarykova třída 1326, 735 14 Orlová-Lutyně, v termínu do 30.4.2024 do 15 hodin.
Čelní strana obálky s vyplněným a podepsaným formulářem musí být zřetelně označena „NEOTVÍRAT - PŘIDĚLENÍ BYTU č.26 čp. 1210“ a na zadní strana obálky jménem a adresou žadatele. Přihlášky doručené po avizovaném termínu nebudou do výběrového řízení zařazeny.

Poučení:
Vybraný uchazeč je srozuměn se způsobem a termínem úhrady nabízené částky, nečlen družstva pak souhlasí s dalšími podmínkami, tj. s podáním přihlášky za člena družstva, včetně úhrady zápisného a základního členského vkladu dle stanov BD v Orlové. 
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